
 

 
Am Schwimmbad 8  
95326 Kulmbach 
Tel. 09221 / 95620 
Fax 09221 / 956222 
e-mail: verkauf@taubenreuther.de 

Anbauanleitung Streuerhalterung Toyota J 9 
 
Best.-Nr.: 5 – 9A1080 
 
AL: 1157 - 00 

 

A

E 
B C D

 
 
1 x Streueraufnahme ( A ) 
 
5 x Gegenplatte ( B ) 
 
2 x Gegenplatte m.1/2“ Gewinde u. Draht ( C) 
      Nur für Modelle vor 1997 
 
2 x Gegenplatte m.1/2“ Gewinde  ( D ) 
 
1 x Kunststoffabdeckung ( E ) 
       

 
4 x Schraube M 12 x 1.25 x 45 
1 x U-Scheibe M 12 Stern 
1 x U- Scheibe M12 
4x Federring M 12 
 
2 x Schraube 1/2“ x 50 mm 
2 x Federring 1/ 2“ 

 
 
 
 
 
 



 

Montagestellen reinigen!
Clean mounting points! 

 
1 

 
 
 

 

B 

Bei Modellen vor 1997 ( C ) in den Rahmen einlegen! 
Models prior 1997 insert (C) into the frame ! 

A

M 12 x 1.25 x 45 

 
2 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

B 
U-Scheibe u. Sternscheibe
Flat washer & star washer 

M12 x 1.25 x 45 

 
3 

 
 
 
 

 

13 mm 

Gleicher Vorgang auf der rechten Seite! 
Same process on right side! 

 

4 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

D 

B 

Gleicher Vorgang auf der rechten Seite! 
Same process on right side! 

 

5 
 
 
 
 

 

Ziehen Sie alle Schrauben fest an! 
Tighten all screws! 

 

6 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

D

Ziehen Sie alle Schrauben fest an! 
Tighten all screws! 

 

7 
 
 
 
 

 
8 

 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

9 
 
 
 
 

 

E 

10 
 



 
 
11 

 
 
 
 

 
 

12 
 
 
 
 



 

16,5 mm

 
13 

 
 
 
 

 
 

14 
 
 
 
 
 



 
15 

 


	Anbauanleitung Streuerhalterung Toyota J 9

